



M. Chamberlain, jefe del Gobierno inglés, e iniciador de las conversaciones anglo-italianas.

Se amotina la guarnición de Vladivostok

Puso en libertad a varios oficiales detenidos por la G. P. U.

Hubo una lucha con numerosas bajas

RIGA, 4.—La guarnición de Vladivostok se ha amotinado y ha puesto en libertad a unos oficiales soviéticos detenidos por la G. P. U.

El comité ruso de Valencia suprimirá el carácter oficial a las Cámaras de Comercio en el extranjero

Prueba de que éstas se hallan al lado del gobierno nacional

PARIS, 3.—"Le Temps" publica la siguiente noticia: "La Gaceta del Gobierno rojo de Valencia publica una disposición del Ministerio de Estado, según la cual las Cámaras de Comercio españolas establecidas en el extranjero perderán todas sus características oficiales, así como las prerrogativas concedidas por la Administración central."

Londres tiene 8.200.000 habitantes

En 1931 tenía 7.480.000

LONDRES, 4.—Hoy se ha publicado la estadística de la población de Londres. Según este censo, la capital de Inglaterra tiene 8.200.000 habitantes.

Los nuevos días del "Plato Unico" y "Sin Postre"

Por orden del Excmo. Sr. Gobernador General del Estado, de 16 de julio se implanta la ración única del "Plato Unico" y del "Día Sin Postre", que han de observarse, respectivamente, todos los VIERNES y LUNES de cada semana, a partir del 1 de agosto.

Los nuevos días del "Plato Unico" y "Sin Postre"

Por orden del Excmo. Sr. Gobernador General del Estado, de 16 de julio se implanta la ración única del "Plato Unico" y del "Día Sin Postre", que han de observarse, respectivamente, todos los VIERNES y LUNES de cada semana, a partir del 1 de agosto.

EN ASTURIAS ES RECHAZADO UN ATAQUE DE LOS ROJOS, A LOS QUE SE CAUSARON MAS DE CIEN BAJAS

China prepara la defensa de Nankin

La aviación nipona destroza varias vías del ferrocarril

LONDRES, 4.—La Agencia Reuter dice que el Gobierno chino prepara la defensa de Nankin, capital del Gobierno central, y la del río Yang-Tsi.

OBRAS DE FORTIFICACION

SHANGHAI, 4.—En los puertos del Sur de China se ha proclamado el estado de guerra y se ha dispuesto la ejecución de obras en las fortificaciones.

TOKIO, 4.—Según un parte facilitado por el Gobierno japonés, al Norte de China la aviación nipona actuó entre Pekín y Tien Tsin, causando serios destrozos en la vía férrea.

En el sector de Brunete, rectificación a vanguardia de algunas de nuestras líneas

(Especial para EL IDEAL GALLEGO)

NAVALCARRERRO, 4.—Una vez que el enemigo ha sufrido la durísima derrota que tan maltrato le ha dejado, nuestras fuerzas, poco a poco, sin atisorgarse demasiado, van rectificando sus líneas de vanguardia para aumentar las ventajas que toraron sobre las posiciones rojas.

En todo el sector de Villanueva de la Cañada se llevan a cabo estas pequeñas operaciones encaminadas a consolidar el frente establecido alrededor de Madrid, como barrera que resulte totalmente infranqueable para los marxistas.

Ya en otras crónicas hemos de reflejar algunos de los múltiples trabajos que se están haciendo en el Alto Mando para mantener esta resistencia de espera frente a Madrid. Importa mucho procurar que la resistencia se derrumbe con el menor sacrificio de vidas posible, y éste es sin duda el fruto que se está esperando en estos días de calma de espera.

Esto justifica sobradamente la escasa envergadura de las actividades bélicas que nuestras fuerzas—a las que por entero corresponden la iniciativa—desarrollan durante estos días.

Viene reforzada esta actitud la pésima condición del tiempo. El sol castellano se está portando este año de una manera inconsiderada. Si el poeta veía enervada toda la naturaleza bajo el sol implacable del agosto castaño, este agosto de nuestros soldados tiene rigores infernales. Es el peor obstáculo que encuentran nuestros soldados en este frente de tierras áridas y reseacas que queman como brasas, y en donde apenas un mero cascido de agua pone la gracia de su frescor.

Un día hablémoslo con un grupo de requetés alaveses que nos repetían la misma queja:

—Este sol es implacable. Más de una vez hemos tenido que sacar a casaca de las trincheras a un compañero poco menos que asfiado.

Tiene esta frase un sentido de sacrificio que hace mayormente meritorio el cumplimiento del deber. Porque a estos muchachos incluso los nuestros soldados tienen que someterlos para aliviarlos de tanto calor. No obstante, en sus parpados están firmes y desbaratan inmediatamente toda intención que los rojos pretendan realizar. Tan pronto como nuestros soldados tienen que pasar sus horas que los marxistas aprovechan para realizar sus intentos de mayor avance.

Durante el día son particularmente los cañones los encargados

Más de quinientos cadáveres de enemigos fueron recogidos en las cercanías de la posición de Cuero

Continúa la limpieza de la zona recién conquistada en el sector de Albarracín

SALAMANCA, 4.—Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy:

EJERCITO DEL NORTE

FRENTE DE VIZCAYA Y SANTANDER.—Irróicos y saqueos. FRENTE DE LEÓN.—Sin novedad. FRENTE DE ASTURIAS.—Un intento de ataque del enemigo a una de nuestras posiciones fue rechazado, causándole más de cien bajas.

En la posición de Cuero, como resultado de los ataques de los pasados días, se han encontrado en los reconocimientos efectuados en sus cercanías más de quinientos cadáveres de enemigos, entre ellos los de un jefe, dos tenientes y varios oficiales. Hubo algún batallón rojo en el que no quedaron más que 108 hombres, y otros varios que fueron igualmente deshechos.

EJERCITO DEL CENTRO

En el frente de Aragón ha continuado la limpieza de la zona recientemente conquistada en el sector de Albarracín. En los demás frentes, sin novedad.

EJERCITO DEL SUR

Salamanca, 4 de agosto de 1937.—De orden de S. E. el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

Niñas vascas refugiadas en Manchester agredieron a otras inglesas

MANCHESTER, 4.—Un grupo de niñas refugiadas vascas ha agredido en uno de los establecimientos de esta ciudad donde estaban acogidas, a varias chicas inglesas compañeras suyas.

La dirección de la Institución ha protestado por el comportamiento de las niñas vascas.

Atraviesa a nado el Canal de la Mancha

Invirtió 13 horas y 21 minutos

LONDRES, 4.—Un nadador ha efectuado hoy la travesía del Canal de la Mancha de Francia a Inglaterra. Ha realizado la prueba en trece horas y 21 minutos. Es el primer intento del año.

Teruel está repleto de milicianos que se han pasado a nuestras filas

(Especial para EL IDEAL GALLEGO)

TERUEL, 4.—Por dos hechos bien evidentes podemos hoy medir el castigo infligido al enemigo en los últimos días en el sector de Albarracín. Teruel está repleto de milicianos que se pasaron a nuestras filas y nuestro servicio de recuperación aun sigue clasificando el material capturado.

Los hechos que bastan por sí solos para probar la intensidad de descalabro marxista. Basta decir en cuanto al botín de guerra, que es el mayor de los recogidos hasta la fecha en los campos de Aragón. Su cálculo resulta difícilísimo, y al tener en cuenta el gran número de clasificación sólo pueden recoger y clasificar parte del material abandonado.

He aquí el botín caído al enemigo en una sola operación de la semana pasada: 4 coches ligeros 2 camiones, una mesa-clínica, 1.500 paquetes de campaña individuales 40 paquetes de levadura de pan una gran cantidad de neumáticos 200 fusiles, cerca de 100.000 cartuchos de fusil, gran cantidad de bombas de mano, muchos machetes, numerosas prendas de vestuario y abundantes correajes. Esto aparte de infinidad de pequeños objetos personales que nuestros soldados iban recogiendo a medida que avanzaban.

Ya lo anoté en crónicas anteriores: con los víveres capturados a los rojos, el quinto Cuervo de Ejército tendió a mantener a sus fuerzas durante un mes.

Mientras tanto, Teruel ofrece animadísimo aspecto. Centenares de milicianos rojos que desertaron de sus filas han invadido sus calles. Son más de quinientos, sin contar los prisioneros. Las autoridades militares los han alojado en distintas fondas y hoteles. Constantemente desfilan por las calles en medio del entusiasmo general. Los antiguos combatientes del ejército enemigo, todos ellos pertenecientes al 13 Cuerpo de ejército autónomo del gobierno de Valencia, que ha quedado destruido en el campo, venían a España y a Franco y maldicen a Rusia, Prieto, Largo Caballero, la Pasiónaria y demás magnates del socialismo español. En igual o mayor número están los prisioneros y a un centenar acuden al pueblo, también por enterramiento corre a cargo de nuestros soldados. Por cierto que entre los cadáveres no se ha hallado el de ningún oficial rojo. Lo que indica que todos huyeron.

También hubo el Estado Mayor rojo enviado por Valencia para poner un poco de orden y contener la desbandada. En Valdecañuela se dio, pero al lanzarse nuestros soldados sobre el pueblo, también comprendiendo la huida sin tiempo siquiera, para levantar la oficina, abandonando cuanto tenía. Allí encontraron nuestras tropas un saco con correspondencia, periódica y otros documentos, oficiales. Toda la documentación de la división roja número 42, que es la que correspondía a este frente, ha sido

El "gobierno" rojo preocupado por la situación de la retaguardia

Crea una junta de contra espionaje

VALENCIA, 4.—A las 6.15 de la tarde quedó reunido el Gobierno comunista, bajo la presidencia de Nebrin. La reunión terminó a las 10.45 de la noche.

El ministro de Instrucción Pública, Hernández, facilitó la referencia verbal de lo tratado.

Dijo que el Gobierno se ocupó extensamente de la situación de la retaguardia, acordándose nombrar una Junta de contraespionaje, que será creada y nombrada por el Gobierno oportunamente.

Esta Junta tendrá todas las facultades que concede la ley, extendiéndose su acción a todos los puntos de la España roja.

Andrés Nin, jefe del Poom, se ha evadido de la cárcel

VALENCIA, 4.—El líder del POUM, Andrés Nin, que había sido trasladado de Barcelona a Valencia hace algún tiempo e interesado en un preventivo en calidad de detenido, se ha evadido y se desconoce su paradero.

El Conde Ciano visita a los niños españoles

ROMA, 4.—El conde Ciano, el Embajador de España, Sr. García Cande y otras personalidades, han pasado el tiempo de España, donde se encuentran los niños españoles que han sido invitados a pasar el verano en Italia.

Al llegar las personalidades citadas, los niños cantaron varios himnos patrióticos y desfilaron luego ante ellas. Se destacó un "flecha" que pronunció un discurso, enalteciendo la labor realizada por el Duce, que ha logrado hacer de Italia una de las principales potencias del mundo.

A la salida, el conde Ciano elogió la marcialidad y magnífico espíritu de los niños españoles.

Déficit comercial en Norteamérica

Es el primero en 40 años

WASHINGTON, 4.—Por primera vez desde hace cuarenta años, los Estados Unidos cierran su balance comercial con déficit. En el primer semestre del año actual, las importaciones han sumado 1.083 millones de dólares, mientras que las exportaciones sólo ascienden a 1.536 millones.

Desde 1893 no ha ocurrido que las exportaciones fueran inferiores a las importaciones.

Respecto del primer semestre del año pasado, las exportaciones norteamericanas a otros países han sido de trescientos millones más en el de este año; pero el saldo negativo es mayor aun, debido a que las importaciones en igual período de tiempo de ambos años han ascendido a 500 millones más en este semestre.

El Nuncio de Su Santidad visita las provincias del Norte

SAN SEBASTIAN, 4.—El Nuncio de S. S. el Papa, que se encuentra desde hace una semana en España, está actualmente visitando las provincias del Norte.

NO SE PREOCUPARA DEL REICH

ROMA, 4.—El periódico "Labor Fascista" dice que el acercamiento anglo-italiano sólo se puede realizar en el eje Roma-Berlin. Declara explícitamente que no se puede colaborar con Europa sin la colaboración de Alemania.

SE RECONOCERA EL IMPERIO ITALIANO

AMSTERDAM, 4.—La prensa holandesa comenta el mejoramiento de relaciones entre Inglaterra e Italia y dice que el propósito será el reconocimiento del Imperio italiano en Abisinia por parte de la Gran Bretaña, y que esto se traducirá en un mejoramiento de la situación de Europa.

MOSCÚ INSISTE

LONDRES, 4.—La Embajada soviética ha denunciado que el Gobierno de su país haya cambiado de actitud en la cuestión española.

NO HAY CONFLICTO MEDITERRANEO

LONDRES, 4.—El ministro de Negocios Extranjeros de Italia, conde Ciano, ha concedido una entrevista a un periodista inglés.

El ministro italiano dijo que las primeras consecuencias del cambio de mentalidad entre los jefes de los Gobiernos de la Gran Bretaña e Italia serán que se acierte al rediseño del panorama internacional.



SANTIAGO.—Un aspecto de la peregrinación que lleva recientemente desde Lago para visitar la tumba del Apóstol. (Foto Kado).

Los rojos asturianos son batidos heroicamente por los falangistas de la Bandera de La Coruña

Al atacar una posición defendida por la Falange, sufrieron los marxistas más de cien bajas

(Exclusiva para EL IDEAL GALLEGO)

Grado, 4.—Todo hacia suponer que después del enorme castigo impuesto por nuestros soldados a los rojos de Asturias, quedarían éstos maltrechos y desahucados para una temporada. Porque el desastre de Cuero y la Ciemera ha sido de unas proporciones tan considerables que en el día de hoy se llevan recogidos más de quinientos cadáveres, entre ellos los de un jefe y varios oficiales, así como numerosos armamentos.

Por cierto que unos evadidos hoy por el sector de Grado cuentan el malista grande que causó en los rojos la desastrosa actuación de su aviación, que como decíamos ayer, ametrilló a sus propios batallones, haciendo una buena número de bajas. Aseguran que entre los milicianos se comentaba tan desfavorablemente esta puerca equivocación de los aviones, que algunos no se resignaron de manifestar en voz alta que los tales eran "faciosos" que estaban vendidos a Franco.

Y, mientras en las distintas posiciones del frente la guerra se hace al aire libre como es natural, en Oriado prosigue la modalidad subterránea en toda su actividad, habiéndose volado estos días varias contraminas que destrozaron las galerías tan abundantemente socavadas por los mineros, haciendo estragos entre los equipos de minadores.

Las bajas sufridas por el batallón rojo ascendían al centenar. De ellas veinte milicianos con otros tantos fusiles, un fusil-ametrallador y diverso material. Nuestras bajas fueron tan pocas que apenas si hubo tres o cuatro heridos, siendo preciso destacar el coraje de los héroicos falangistas que una vez más dieron pruebas fehacientes de su alto valor combativo, ya que supieron hacer honor a la gloriosa Bandera a la que pertenecen.

Aparte de esta nueva derrota roja poco hay que contar de novedad como no sean algunas incursiones de la aviación marxista por la costa, dirigiendo caer unas cuantas bombas en algunos pueblos de la retaguardia, sin víctimas que lamentar.

Por cierto que unos evadidos hoy por el sector de Grado cuentan el malista grande que causó en los rojos la desastrosa actuación de su aviación, que como decíamos ayer, ametrilló a sus propios batallones, haciendo una buena número de bajas. Aseguran que entre los milicianos se comentaba tan desfavorablemente esta puerca equivocación de los aviones, que algunos no se resignaron de manifestar en voz alta que los tales eran "faciosos" que estaban vendidos a Franco.

Y, mientras en las distintas posiciones del frente la guerra se hace al aire libre como es natural, en Oriado prosigue la modalidad subterránea en toda su actividad, habiéndose volado estos días varias contraminas que destrozaron las galerías tan abundantemente socavadas por los mineros, haciendo estragos entre los equipos de minadores.

El Comité de No Intervención se reunirá el viernes

El eje Roma-Berlin, ampliado a Londres

Gran Bretaña, y que esto se traducirá en un mejoramiento de la situación de Europa.

MOSCÚ INSISTE

LONDRES, 4.—La Embajada soviética ha denunciado que el Gobierno de su país haya cambiado de actitud en la cuestión española.

NO HAY CONFLICTO MEDITERRANEO

LONDRES, 4.—El ministro de Negocios Extranjeros de Italia, conde Ciano, ha concedido una entrevista a un periodista inglés.

El ministro italiano dijo que las primeras consecuencias del cambio de mentalidad entre los jefes de los Gobiernos de la Gran Bretaña e Italia serán que se acierte al rediseño del panorama internacional.

El ambiente de mutuas sospechas que existía entre Inglaterra e Italia no tiene razón de ser, al proponer ambos países una política de colaboración y de paz. Ahora queda más libre el camino para poder llegar a un acuerdo entre Roma y Londres.

Además de cual fue el medio de que se viera con Chamberlain y Mussolini para restablecer las buenas relaciones entre los dos Estados, manifestó que la principal fue la buena voluntad, pues con la voluntad la mitad de la batalla está ganada.

Dijo después el conde Ciano que un conflicto en el Mediterráneo no tiene ya base. Los efectos de este mejoramiento de relaciones serán beneficiosos para todos, ya que se



SANTIAGO.—Un aspecto de la peregrinación que lleva recientemente desde Lago para visitar la tumba del Apóstol. (Foto Kado).

Los rojos asturianos son batidos heroicamente por los falangistas de la Bandera de La Coruña

Al atacar una posición defendida por la Falange, sufrieron los marxistas más de cien bajas

(Exclusiva para EL IDEAL GALLEGO)

Grado, 4.—Todo hacia suponer que después del enorme castigo impuesto por nuestros soldados a los rojos de Asturias, quedarían éstos maltrechos y desahucados para una temporada. Porque el desastre de Cuero y la Ciemera ha sido de unas proporciones tan considerables que en el día de hoy se llevan recogidos más de quinientos cadáveres, entre ellos los de un jefe y varios oficiales, así como numerosos armamentos.

Por cierto que unos evadidos hoy por el sector de Grado cuentan el malista grande que causó en los rojos la desastrosa actuación de su aviación, que como decíamos ayer, ametrilló a sus propios batallones, haciendo una buena número de bajas. Aseguran que entre los milicianos se comentaba tan desfavorablemente esta puerca equivocación de los aviones, que algunos no se resignaron de manifestar en voz alta que los tales eran "faciosos" que estaban vendidos a Franco.

Y, mientras en las distintas posiciones del frente la guerra se hace al aire libre como es natural, en Oriado prosigue la modalidad subterránea en toda su actividad, habiéndose volado estos días varias contraminas que destrozaron las galerías tan abundantemente socavadas por los mineros, haciendo estragos entre los equipos de minadores.

Las bajas sufridas por el batallón rojo ascendían al centenar. De ellas veinte milicianos con otros tantos fusiles, un fusil-ametrallador y diverso material. Nuestras bajas fueron tan pocas que apenas si hubo tres o cuatro heridos, siendo preciso destacar el coraje de los héroicos falangistas que una vez más dieron pruebas fehacientes de su alto valor combativo, ya que supieron hacer honor a la gloriosa Bandera a la que pertenecen.

Aparte de esta nueva derrota roja poco hay que contar de novedad como no sean algunas incursiones de la aviación marxista por la costa, dirigiendo caer unas cuantas bombas en algunos pueblos de la retaguardia, sin víctimas que lamentar.

Por cierto que unos evadidos hoy por el sector de Grado cuentan el malista grande que causó en los rojos la desastrosa actuación de su aviación, que como decíamos ayer, ametrilló a sus propios batallones, haciendo una buena número de bajas. Aseguran que entre los milicianos se comentaba tan desfavorablemente esta puerca equivocación de los aviones, que algunos no se resignaron de manifestar en voz alta que los tales eran "faciosos" que estaban vendidos a Franco.

Y, mientras en las distintas posiciones del frente la guerra se hace al aire libre como es natural, en Oriado prosigue la modalidad subterránea en toda su actividad, habiéndose volado estos días varias contraminas que destrozaron las galerías tan abundantemente socavadas por los mineros, haciendo estragos entre los equipos de minadores.

El Comité de No Intervención se reunirá el viernes

El eje Roma-Berlin, ampliado a Londres

Gran Bretaña, y que esto se traducirá en un mejoramiento de la situación de Europa.

MOSCÚ INSISTE

LONDRES, 4.—La Embajada soviética ha denunciado que el Gobierno de su país haya cambiado de actitud en la cuestión española.

NO HAY CONFLICTO MEDITERRANEO

LONDRES, 4.—El ministro de Negocios Extranjeros de Italia, conde Ciano, ha concedido una entrevista a un periodista inglés.

El ministro italiano dijo que las primeras consecuencias del cambio de mentalidad entre los jefes de los Gobiernos de la Gran Bretaña e Italia serán que se acierte al rediseño del panorama internacional.

El ambiente de mutuas sospechas que existía entre Inglaterra e Italia no tiene razón de ser, al proponer ambos países una política de colaboración y de paz. Ahora queda más libre el camino para poder llegar a un acuerdo entre Roma y Londres.

Además de cual fue el medio de que se viera con Chamberlain y Mussolini para restablecer las buenas relaciones entre los dos Estados, manifestó que la principal fue la buena voluntad, pues con la voluntad la mitad de la batalla está ganada.

Dijo después el conde Ciano que un conflicto en el Mediterráneo no tiene ya base. Los efectos de este mejoramiento de relaciones serán beneficiosos para todos, ya que se





En las páginas de la revista...

La Iglesia, "misionera" significa...

La Iglesia, "misionera" significa...

LA IGLESIA, CENTRO MISIONERO DE CRISTO

El misionero cristiano...

El misionero cristiano...

LA IGLESIA, VINCULO

Muchas veces...

CONSEJERÍA PRACTICA DE SUMA

TRANSCENDENCIA

El deber misionero...

AM LO ENTENDIO ESPAÑA

Y no habréis...

La Pastoral de los Obispos de Pamplona y Vitoria fue publicada voluntaria, libre y espontáneamente

El Dr. Múgica sale al paso de una tendenciosa campaña

En el "Diario Oficial del Obispa- do de Vitoria"...

Con el carácter...

En sus páginas...

El Dr. Múgica...

La Coruña, - Año XXI - Núm. 1.881

JUEVES 3 AGOSTO DE 1937

Estos son los que completarán la obra del Caudillo y de los soldados de la Patria



RENACIDO DE PAZ PRIMERA PIEDRA EN LA OBRA DE JUSTICIA SOCIAL QUE REALIZA Y SE CUMPLE...

Trato inhumano a los niños españoles evacuados a Francia

Se les deja sin comer días enteros. Tienen que levantarse de madrugada. Terribles castigos corporales

Actualmente se encuentran en Niza y sus alrededores unos 150 niños...

Sebastián, huyeron de la capital de Guipúzcoa...

pedazo de pan. El director francés nos impuso por castigo a todos...

El director francés nos tenía loco. Por nada nos cogía de las orejas...

El día 14 de julio, fecha en que Francia conmemora la toma de la Bastilla...

Un buen francés, que conoce España, nos había escrito algún día...

El día 14 de julio...

(Servicio especial de la Agencia Legu)

PARIS.-Acaba de reunirse el Congreso de los J. O. C. iniciales que corresponden a una Asociación que no es precisamente la única...

Algunos a los "Jeunes Ouvriers chrétiens", de divisa católica, desde luego, pero los sectores más importantes no saben hasta qué punto en el campo de la acción social...

Tales motivos se refieren al espíritu de que es preciso instaurar la vida del trabajador. Reconocemos, en todo general que las preocupaciones por la legislación social se han dejado pasar muchas veces por el materialismo que caracteriza esta clase de actividades...

La familia es la primera de las instituciones sociales, radianado en ella la fuente del progreso y de la civilización.

La creación de casas sanas y confortables redundará en beneficio del hogar, puesto que permitirá dentro de éste a todos los que hoy asienten salir con exceso de él, cediendo a los demeritadores tentaciones de las calles.

El ambiente del hogar se emplea a los demás medios sociales que los miembros de aquél han de respirar desde la cuna hasta los espectáculos, siendo necesario, por tanto, que el hogar, por razones de utilidad pública, lleve a todas partes un criterio de vigorosa moralidad.

Una sola compañía de Carabineros evitó que Alcalá la Real cayese en poder de las hordas rojas

Durante ocho horas resistieron las embestidas de cinco mil marxistas

Con frecuencia llegan a nuestro poder hechos verdaderamente heroicos...

patía de Carabineros sin el arrojo y bravura que demostraron, las fuerzas realistas...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Hechos de esta naturaleza, realizados con mucha frecuencia por el Cuerpo de Carabineros...

Con nuestra gratitud para esa Compañía de Carabineros y para V. S. recibida la más sincera felicitación como jefe de las milicias...

Gandhi y el virrey de la India conferencian

Declaran que los nuevos reclutas no tienen ningún espíritu bélico

MARSELLA. 3.-A bordo del buque-hospital inglés "Maire", llegaron recientemente a Marsella varios reclutas de la Brigada Internacionalista.

Tres de ellos, Lafare (francés), Labat (polaco) y Larián (checoslovaco), han dicho que durante un trayecto pudieron desentenderse, pues se pusieron a hablar para Bruselas se reanudó en el Concierto francés, de donde han sido trasladados a Valencia.

Ellos que cada uno el material que emplean actualmente los regios es de procedencia rusa, así como el equipo de las tropas.

En los internacionales se nota mucho menos entusiasmo que en los franceses y rusos. Esta desconfianza se debe a que no se conquistaron nuevos puntos para poder avanzar.

El general Queipo de Llano suspendió su sbarco

STIVILLA. 3.-Debido a sus dificultades operativas el general Queipo de Llano suspendió su sbarco en esta zona.

El general Queipo de Llano suspendió su sbarco

STIVILLA. 3.-Debido a sus dificultades operativas el general Queipo de Llano suspendió su sbarco en esta zona.